Levitinsarja

Mallinro: 125-9305
Mallinro: 125-9310

Form No. 3381-172 Rev B

152 cm:n tai 183 cm:n taakse poistavat Z Master® -leikkurit

Asennusohjeet

A VAARA

KALIFORNIA
Lakiesityksen 65 mukainen varoitus

Tamai tuote sisdltdd kemikaaleja, jotka Kalifornian osavaltion tietojen mukaan aiheuttavat
syOpdi, synnynndisid epimuodostumia tai lisddntymiseen liittyvaa haittaa.

1

Alkuperaisten kiinnikkeiden
poisto

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

1.

4.

© 2014—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South

Varmista, ettd kaikki litkkuvat osat ovat pysihtyneet,
seisontajarru on kytketty ja virta-avain on irrotettu.

Nosta koneen etuosa ja tue se pukeilla.

Leikkuupdydin nosto korjausta tai

huoltoa varten pelkistiin mekaanisten

tai hydraulisten tunkkien varaan voi olla
vaarallista. Mekaaniset tai hydrauliset tunkit
eivit vilttimittd tue riittdvisti tai niihin
saattaa tulla vika, jolloin kone voi pudota,
mistd saattaa olla seurauksena henkilévahinko.

Ali tue konetta pelkistiin mekaanisten
tai hydraulisten tunkkien varaan. Kiyta
asianmukaisia pukkeja tai vastaavaa tukea.

Tarkeaa: Timin leikkuupdydin oikeanpuoleinen
terd pyorii vastapiiviin, ja sen terdpultissa on
vasemmanpuoleinen kierre.

Irrota terit ja siilytd ne levitinsarjan irrotusta varten.

Jos leikkuria on kiytetty, raaputa leikkuupéydin alapuoli
puhtaaksi.

Rekisterdi tuotteesi osoitteessa
www.Toro.com.

Bloomington, MN 55420

5.

Irrota kiinnikkeet, joilla leikkuup&ydin avoimet

kiinnitysreidt on peitetty.

¢ Irrota 152 cm:n leikkuupdydistd kuusi
kuusiokoloruuvia (5/16-18 X 3/4 tuumaa) ja

Nyloc-laippamutteria, joilla leikkuupdydin avoimet
kiinnitysreidt on tukittu (Kuva 1).

Huomaa: Siilytid nima osat myohempaa kayttod
varten.

9024524

Kuva 1
Kuvassa on 152 cm:n leikkuupoyta

Sailytettavat osat

¢ Irrota 183 cm:n leikkuupdydisti neljd
kuusiokoloruuvia (5/16-18 X 3/4 tuumaa) ja
laippamutteria, joilla leikkuup&ydin avoimet
kiinnitysreidt on tukittu, sekd renkaan sisilld olevan
reunanauhan kiinnike kummaltakin puolelta (Kuva
2).

Huomaa: Siilyti nima osat myohempai kayttod

varten.
‘ ’lUH||JH|U|‘|H|’”_|||‘1H|M|‘|ﬂ|’I]‘ ‘|U|

Kaannos alkuperaisesta tekstista (FI)
Painettu Yhdysvalloissa.
Kaikki oikeudet pidatetdaan

*



Kuva 2
Kuvassa on 183 cm:n leikkuupoyta

Kuusiokoloruuvi 2. Lukkopultti

Levittimien asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

Irrota ja sdilytd leikkuukotelossa kummallakin puolella

olevat kaksi takimmaista lukkopulttia (3/8-16 X
2-1/4 tuumaa) ja laippamutteria, jotka kiinnittivit
sivupuskurit leikkuup&ydin sivuihin.

1 Oikeanpuoleinen etulevitin

1 Oikeanpuoleinen takalevitin

1 Keskimmainen etulevitin

1 Keskimmainen takalevitin

1 Vasemmanpuoleinen etulevitin

1 Vasemmanpuoleinen takalevitin

1 Oikeanpuoleinen tyontdlevitin

1 Keskimmainen tydntoélevitin

1 Vasemmanpuoleinen tyontélevitin

2 Lukkomutteri (3/8-16)

14 Lukkopultti (3/8-16 x 7/8 tuumaa) — vain 152 cm:n malli

12 Lukkopultti (3/8-16 x 7/8 tuumaa) — vain 183 cm:n malli

16 Laippamutteri (3/8-16) — vain 152 cm:n malli

10 Laippamutteri (3/8-16) — vain 183 cm:n malli

2 Lukkopultti (5/16-18 x 1 tuumaa) — vain 183 cm:n malli

2 Laippamutteri (5/16-18) — vain 183 cm:n malli
Ohjeet

Huomaa: Koneen vasen ja oikea puoli miiritellddn
normaalista kdyttGasennosta kisin.




9024570

1. Oikeanpuoleinen etulevitin 8. Vasemmanpuoleinen tydntdlevitin

2. Lukkopultti 9. Vasemmanpuoleinen takalevitin

3. Laippamutteri 10. Lukkomutteri

4. Keskimmainen tyontélevitin 11.  Keskimmainen takalevitin

5. Keskimmainen etulevitin 12. Oikeanpuoleinen takalevitin

6. Vasemmanpuoleinen etulevitin 13. Oikeanpuoleinen tyontdlevitin

7. Lukkopultti (5/16-18 x 1 tuumaa) ja laippamutteri (5/16-18)

— vain 183 cm:n malli

1. Asenna ulommat etulevittimet kdyttimalld yhtd laippamuttetia (5/16-18) oikeanpuoleisen levittimen
lukkopulttia (3/8-16 X 7/8 tuumaa) ja yhti takaosassa, vasemmanpuoleisessa levittimessi ja
laippamutteria (3/8-16) levitintd kohti (Kuva 3). renkaan sisilld olevan reunanauhan sisimméssa
H } - . . nelikulmaisessa aukossa kummallakin puolella (Kuva 3).

uomaa: Levittimen kohdistaminen on helpompaa,

jos lukkopultit (3/8-16 X 2,5 tuumaa) ja laippamutterit Asenna keskimmiinen takalevitin kahdella lukkopultilla
(3/8-16) asennetaan 16ysasti levittimien ja puskurin (3/8-16 X 7/8 tuumaa) ja kahdella lukkomutterilla
sivusta (Kuva 6). (3/8-16) kuvan mukaisesti (Kuva 4).

2. Asenna keskimmdinen etulevitin kolmella lukkopultilla Huomaa: T:imi levitin asennetaan ulomman
(3/8-16 X 7/8 tuumaa) ja laippamutterilla (3/8-16) etulevittimen laippojen viliin (Kuva 4).
kuvan mukaisesti (Kuva 3).

3. Asenna ulommat takalevittimet kayttimalld yhtd Huomaa: Jos ulommat etulevittimet, ulommat

lukkopulttia (3/8-16 X 7/8 tuumaa) ja yhti
laippamuttetia (3/8-16) levitintd kohti kuvan mukaisesti
(Kuva 3).

Huomaa: Levittimen kohdistaminen on helpompaa,
jos lukkopultit (3/8-16 X 2,5 tuumaa) ja laippamutterit
(3/8-16) asennetaan 16ysisti levittimien ja puskurin
sivusta (Kuva 6).

Huomaa: Ulommat etulevittimet asennetaan
takalevittimen kielekkeiden valiin.

Huomaa: 183 cm:n mallissa kiytetddn yhta
lukkopulttia (5/16-18 X 1 tuumaa) ja yhta

takalevittimet ja keskimmainen takalevitin tulevat
yhteen, asenna kaksi lukkopulttia (3/8-16 X

7/8 tuumaa) ja kaksi lukkomutteria (3/8-16) kuvan
mukaisesti (Kuva 4).



1.

G021731

Kuva 4

Lukkopultti (3/8-16 x
7/8 tuumaa)

3. Etulevittimen laippa

2. Keskimmainen takalevitin 4. Lukkomutteri (3/8-16)
5. Kiristd kaikki kiinnikkeet.
6. Asenna oikea tyontélevitin kuhunkin koteloon yhdelld

lukkopultilla (3/8-16 X 7/8 tuumaa) ja yhdelld
laippamutterilla (3/8-16) (Kuva 1).

Huomaa: Kunkin tyontolevittimen koukkumainen
péd kiinnitetddn kotelolevittimen koloon (Kuva 5).

Huomaa: Vastakkaista levitintd on ehka loysittiva,
jotta tyontdlevittimen koukkumainen pid voidaan
sovittaa oikein paikalleen.

G021732

Koukkumainen paa

3

Puskurien seka oikean-

ja

vasemmanpuoleisen

levittimen kiinnittaminen

lei

Vai

kkuupoytaan

heeseen tarvittavat osat:

4

Lukkopultti (3/8-16 x 2,5 tuumaa)

4

Laippamutteri (3/8-16)

Ohjeet

Huo

maa: Vastakkaista levitinti ja tyontolevitintd on ehka

16ysittivi, jotta puskuripultit voidaan asentaa.

1.

Asenna kaksi lukkopulttia (3/8-16 X 2,5 tuumaa)
kummallekin puolelle oikean- ja vasemmanpuoleisen
levittimen ja puskurien lipi (Kuva 6).

9024518

Kuva 6

Laippamutteri (3/8-16) 4. Vasemmanpuoleinen

levitin

2. Puskuri 5. Oikeanpuoleinen levitin
3. Lukkopultti (3/8-16 x
2,5 tuumaa)
2. Kiristd lukkopultit kahdella laippamutterilla (3/8-16)
kummaltakin puolelta (Kuva 6).
3. Kiristd lukkopultit ja laippamutterit momenttiin

12,4-14,7 Nm.




Terien asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 52 cm:n py0riva terad (punainen) — vain 152 cm:n malli

2 52 cm:n pienvirtausterad (musta) — vain 152 cm:n malli

1 62 cm:n py0riva tera (punainen) — vain 183 cm:n malli

2 62 cm:n pienvirtaustera (musta) — vain 183 cm:n malli
Ohjeet

Huomaa: Koneen vasen ja oikea puoli miaritelliin
normaalista kdyttGasennosta kisin.

Tarkeaa: Timin leikkuupdydin oikeanpuoleinen
terd pyorii vastapdiviin, ja sen terdpultissa on
vasemmanpuoleinen kierre.

1.

Asenna punainen, vastapdivain pyOrivd terd
oikeanpuoleiseen karaan (Kuva 7).

Huomaa: Varmista, ettd terdn kupera puoli osoittaa
ylospiin leikkuupydin sisipuolta kohti, jotta
leikkuujiljesti tulee kunnollinen.

Huomaa: Varmista, etti jousialuslaatan kartiopuoli
asennetaan pultin paitd kohti (Kuva §).

Keskimmainen tera
(musta)

Keskimmainen kara 4.

Vasemmanpuoleinen kara 5. Oikeanpuoleinen kara

Vasemmanpuoleinen terd 6.
(musta)

Oikeanpuoleinen tera
(punainen)

2. Tera

g@ﬁ@\\@
NN )
T
L 3 /@ T
/ﬂ i

Kuvassa on vasen kara ja keskikara

f

.ﬁ

3. Jousialuslaatta
4. Terapultti

Teran siipialue

2. Asenna kaksi mustaa terdd keskimmadiseen ja

vasemmanpuoleiseen karaan (Kuva 7).

Kiristi terdpultit momenttiin 115-150 Nm.

Huomaa: Kiinni kutakin terdd varovasti ja hitaasti
kdsin 360 astetta ja varmista, etti terien ja levittimien
valilld on riittdvisti tilaa. Sdddd levittimid hieman, jos
ne koskettavat terii.

Terien tai terien paikallaan pitimiseen
kiytettivien osien virheellinen asennus

voi aiheuttaa vaaratilanteita. Jos kaikkia
alkuperiisia osia ei kiytetd eikd varmisteta,
ettid kaikki on asennettu kuvan mukaisesti,
terd tai terdn osa voi sinkoutua leikkuupdydin
alta ja aiheuttaa vakavan henkilé6vamman tai
kuoleman.

Terit ja terdn asennukseen kiytettavit
kiinnikkeet on asennettava kdyttéoppaan
ohjeiden mukaisesti.

4. Poista pukit varovasti ja laske kone maahan.



S

Muuntaminen takaisin taakse
tyhjentamiseen

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

1. Sammuta moottori ja odota, kunnes kaikki litkkuvat
osat ovat pysihtyneet, kytke seisontajarru, irrota
virta-avain ja irrota akun negatiivinen kaapeli.

2. Irrota viimeistelyleikkuulevittimet ja tyontélevittimet ja
sdilytd kaikki kiinnikkeet.
Vaihda viimeistelyleikkuuterit vakioteriin.

4. Asenna 5/16-18 X 3/4 tuuman kuusiokoloruuvit ja

laippamutterit leikkuup&ydin yldosassa oleviin reikiin
siten, ettd pulttipdd tulee alapuolelle.

Huomaa: Kaikki avoimet reiit, joita hihnasuojukset
tai runko ei peitd, on tukittava, jotta hiekkaa ja/tai muita
pienid esineitd ei sinkoudu ylos leikkuupdydin lapi.




Huomautuksia:




TORO.

Count onit.




	1 Alkuperäisten kiinnikkeiden poisto
	2 Levittimien asennus
	3 Puskurien sekä oikean- ja vasemmanpuoleisen levittimen kiinnit
	4 Terien asennus
	5 Muuntaminen takaisin taakse tyhjentämiseen



